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forslag og det vindende blev videre-
givet til Det europæiske Råd, som
vil arbejde videre med det.   Det
handlede om drikkevandsforsyning-
en i udviklingslandene. Nogle for-
skere har fundet ud af, at ved at
komme vandet på klare plastflas-
ker og lægge disse i solen i nogle
timer, vil en del af bakterierne blive
slået ihjel og dermed opnås bedre
kvaliteten af vandet. Det er både
nemt at forstå og udføre.

Fredag aften var der Stuttgar t
Night, hvor vi blev inviteret på det
nye slot i byen, hvor vi blev mødt
med den diverse æresgarder,
musikorkestre og røde løbere. Man
følte sig næsten helt kongelig og
det blev en fantastisk aften.

Lørdag formiddag fortsatte semina-
rerne og om eftermiddagen slutte-

de det hele med en flot afslut-
ningsceremoni. 

Jonna Kroer
DG

Alle klubber har fået tilsendt indby-
delse til et kursus i ledertræning.
Jeg vil her gerne benytte lejligheden
til at gøre lidt reklame for dette,
idet det er et fantastisk godt tilbud.

Prisen for dette 3-dages kursus er
sat til kr. 250,00, som dækker
undervisningsmaterialer, mad og
overnatninger. Det kan selvfølgelig
ikke lade sig gøre at lave et kursus
for dette beløb, men vi fire dis-
triktsguvernører har afsat midler til
dette kursus i vores budget idet vi

mener det er meget vigtigt for den
fremtidige udvikling i Lions, at vi får
uddannet nogle dygtige og kompe-
tente ledere.

Sidste frist for ansøgning er man-
dag den 13. februar til Per
Christensen, Svalegaardsvej 62,
9000 Aalborg 
per.christensen@lions.dk

Jonna Kroer
DG

Netop hjemvendt fra Europaforum i
Stuttgart kan jeg fortælle, at det
var et virkeligt godt arrangement
med nogle spændende seminarer.
De tyske lions havde gjort et stort
og grundigt arbejde for at det hele
skulle blive en succes og det kan
jeg kun sige, at det blev.

Efter åbningsceremonien torsdag
eftermiddag var vi alle inviteret til
Get Together Party på Mercedes
Benz Museet.  Fredag var der
mange gode seminarer og jeg prø-
vede at deltage i så mange, som
muligt. Blandt andet var jeg med til
at høre om udviklingen i Europa
mod øst og det er et meget spæn-
dende emne –også i lions sammen-
hæng. Jeg var også til et
seminar, hvor vi blev præsenteret
for nogle forslag til aktiviteter på
multipel plan. Vi stemte om disse

Europaforum i Stuttgart 2005

Kursus i ledertræning OKTOBER-MÅNEDS
MEDLEMSTAL:

Distrikt Til- Antal
og afgang medlemmer

106 A: + 10 - 8 = 1042 

106 B: + 17 - 11 = 3070 

106 C: + 12 - 16 = 2002

106 D: + 11 - 15 = 1119

Total: + 50 - 50 = 7233 

Fordelt på 313 klubber
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kun for det beløb, hvormed årets
gaver tilsammen overstiger 500
kroner. I 2005 kan fradraget højst
udgøre 6.400 kroner. Til og med
2004 udgjorde fradraget højst
5.000 kroner.

§12 løbende ydelser
For at sikre den skattemæssige fra-
dragsret ved indgåelse af kontrakt-
lige forpligtelser om løbende årlige
ydelser, anbefales det, at der
søges professionel bistand ved
dokumenternes udformning.

Hvis giveren ønsker at gaven eller
den løbende ydelse skal tilflyde et
bestemt lions-projekt eller en Lions
klub, bør dette fremgå af kontrakt,
gavebrev, donationsskrivelse eller
lignende.

Lions Danmark er ansvarlig for kor-
rekt anvendelse af modtagne gaver
og drager omsorg for alle nødvendi-
ge registreringer og indberetninger
til myndighederne.

Jonna Kroer
DG

De kommende distriktsguvernører
har udpeget mig som formand for
guvernørrådet i Lionsåret 2006-
2007. I den forbindelse vil jeg
gerne præsentere mig.

Jeg hedder Kjeld Friis-Hansen og er
af den gode årgang 1940. Jeg har

været medlem af LC Haderslev
siden 1995 og har været sekretær,
vicepresident og president i klub-
ben; det seneste job var i 2000-
2001, og jeg havde i den anledning
fornøjelsen af at være vært ved det
sidste ”Rigsmøde”. Det var nemlig
ved dette møde, at ”Rigsmøde”
blev ændret til ”Årsmøde”, og hvor
man frøs med anstand i festteltet i
hotel Nordens have. Så kan man
huske det, hvis man deltog. 
Og så er jeg for øvrigt igen sekretær
i klubben.

Jeg har haft plads i kabinettet
siden 1996 og har der været IRC,
Baltic Chairman, LCIF-chairperson,
ITC, RC og DG i Lionsåret 2003-
2004. Siden da har jeg haft jobs
som North Sea Lions Officer og
Baltic Sea Lions Officer og er i øje-
blikket ansvarlig for distrikt 106 C’s
internationale relationer, der er
ganske omfattende.

Jeg er læreruddannet, merkonom i
organisation, driftsledelse og per-
sonaleadministration. Jeg har
været ungdomsskoleinspektør i
Haderslev i 21 år, i denne periode
tillige deltidsforstander for
Haderslev tekniske Skole, derefter
amtskonsulent for fritidsundervis-
ningen i Ribe amt. Senere selv-

stændig konsulent på undervis-
nings- og kulturområdet og endelig
forstander for FOF i Haderslev og
Vojens. Er nu pensioneret og fuld-
tids Lions.

Tove og jeg har været gift siden
1967. Ingen børn af egen avl, men
har ”overtaget” Tove’s Birgitte og
Henrik, der har bidraget til familien
med børnebørn af såvel egen avl
som ligeledes ”overtagne”.

Vi rejser meget og gerne og er
meget interesseret i de baltiske
lande og vi hygger os meget i vort
lille landsbyhus i Alsace, når lejlig-
hed gives og Lions levner tiden til
det.

Jeg glæder mig meget til at overta-
ge jobbet som guvernørrådsfor-
mand den 1. juli 2006 og ser frem
til samarbejdet med til den tid de
fire DG’er og alle medlemmer i
Lions Danmark og Lions
International. Jeg vil bestræbe mig
på at varetage jobbet til gavn for vor
organisation og vil gøre mit til at
organisationen fortsat udvikles.

På gensyn.

Kjeld Friis-Hansen
CC-e

Lions Clubs International Multipel-
distrikt 106, Danmark er godkendt
af skattemyndighederne til, i hen-
hold til ligningslovens §8 A og §12,
at modtage gaver og løbende
ydelser med skattemæssig fra-
dragsret for giveren. Denne god-
kendelse gælder ikke, hvis gaven
modtages direkte af en klub, en
zone eller et distrikt.

§8 A gaver
Det er en forudsætning for fra-
dragsretten, at gaven mindst udgør
500 kroner og fradrag indrømmes

Gaver og løbende ydelser

Kommende guvernørrådsformand valgt

VDG’erne med kommende guver-
nørrådsformand Kjeld Friis-Hansen.
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• Opført eller udbygget 258 øjen-
hospitaler og klinikker

• Forsynet 300 øjencentre med 
bedre udstyr

• Uddannet 68.000 øjenlæger, 
sygeplejersker og andre fagfolk 
inden for øjenpleje

• Startet verdens første initiativ 
til bekæmpelse af børneblindhed 
i samarbejde med World Health 
Organisation (WHO). 
30 øjencentre for børn vil blive 
etableret.

• Ydet 185 millioner US$ til 724 
projekter i 88 lande.

Utroligt meget er nået, men opga-
ven er desværre langtfra sluttet.
Nye trusler mod synet kan øge
antallet af blinde i verden fra 37
mill til 74 mill i 2020. Millioner af
børn er blinde, og hvert minut kom-
mer et nyt blindt barn til. Der er
således fortsat meget at gøre, men
midlerne er nu ved at være
opbrugt.

Der for star ter nu den nye
verdensomspændende Campaign
SightFirst II, som inden udgangen
af klubåret 2007-2008 skal ind-
samle mindst 150 mill US$.
Overalt i verden arbejdes der lige

nu på højtryk med at få etableret
kampagnens struktur, også her i
distriktet. I begyndelsen af 2006 vil
klubberne få meget mere informa-
tion, og derefter vil hver enkelt klub
blive bedt om at lave sin egen mål-
sætning for sin deltagelse i og
bidrag til kampagnen.

Helen Kellers appel i 1925 har sta-
dig kraft: ”Vil I ikke hjælpe mig med
at fremskynde den dag, hvor der
ikke er mere unødvendig blindhed;
ingen små døve og blinde børn
uden undervisning, ingen blind
mand eller kvinde uden hjælp? Jeg
appellerer til jer Lions, I som kan se
og høre, I der er stærke, modige og
gode. Vil I ikke være de blindes rid-
dere i dette korstog imod mørket?”

Jeg ser ikke andet muligt svar end:
”Jo, vi vil !!  Vi vil fortsætte vore
flotte resultater og yde en stor ind-
sats i Campaign SightFirst II”

Vi høres ved

Ole Klejs Hansen
Landskoordinator 
Campaign SightFirst II

For 80 år siden opfordrede Helen
Keller lions til at blive de blindes
riddere. Siden da har lions arbejdet
rigtig meget med kampen mod
unødvendig blindhed og med hjælp
til blinde og svagtsynede. Lions
gjorde det almindeligt, at blinde
bruger den hvide stok som et hjæl-
pemiddel til at orientere sig, lige
som vi har ydet en stor indsats ved-
rørende førerhunde. Men i de
seneste 15 år har indsatsen været
særligt stor baseret på Campaign
SightFirst fra 1990 – 1993, hvor
lions indsamlede 143 mill US$
(svarende til ca. 1 milliard danske
kr.). Disse midler er senere gen-
nem forrentning og yderligere dona-
tioner vokset til 200 mill US$. Der
var sat meget høje mål for, hvad
man skulle nå med disse midler, og
alle målene blev langt mere end
opfyldte.

En imponerende række resultater:

• Forhindret alvorligt synstab hos 
24 millioner mennesker

• Sikret 65 millioner behandlinger 
mod flodblindhed

• Genskabt synet for 4,6 millioner 
mennesker med grå stær

• Forbedret øjenpleje for hundre-
der af millioner mennesker

Campaign SightFirst II
sættes på sporet

HUSK..!
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livsnødvendig assistance og forsy-
ninger.

Jeg beundrer og er meget stolt af
den villighed til at hjælpe, de varme
hjerter og viljen til at tjene, som
lions over hele verden demonstre-
rer.

Min dybeste tak til alle lions
Dr. Ashok Mehta
International President

Uddrag af rapport fra LCIF:

Tsunamikatastrofen har fra LCIF ialt
modtaget 15 millioner US dollar.

Indonesien: LCIF har udbetalt
418,375 US dollar til bl.a. at gen-
oprette elektriciteten og sanitære
forhold i 320 landsbyer.

Sri Lanka: Lions har planlagt at
bygge 318 huse, på 5 forskellige
steder i Sri Lanka, til en samlet
udgift på 1,25 millioner US dollar.
I september måned blev de første
penge udbetalt, således at byggeri-
et kunne igangsættes.

Thailand: LCIF har udbetalt
702.583 US dollar som Lions
Tsunamikomite i Thailand vil bruge
til at bygge 195 boliger for i 2 lions-
landsbyer.

Indien: Til Indien har LCIF bevilget
1.25 millioner US dollar. LCIF
besøgte Indien i juli 2005 for at
træffe lokale lions der står for at
koordinere projekterne. I septem-
ber udbetaltes de første penge,
412.500 UD doller, så opbygningen
kunne indledes.

Med stor lionshilsen
Clement F. Kusiak
Ordførende LCIF formand

- fra Dr. Ashok Mehta
International President

Den række af naturkatastrofer vi
har set over de seneste 10 måne-
der, startende med Tsunamien,
påvirker os alle. Men disse hæn-
delser bringer det bedste frem i os
og det bedste i vores organisation.
Lige nu yder tusinder af lions i de
ramte områder »hands on« assis-
tance i forbindelse med de lokale
hjælpeaktiviteter, og lions fra alle
hjørner i verden har ydet bistand,
direkte eller gennem LCIF katastro-
fefond.

Takket været lions, bliver hele
landsbyer der blev ødelagt af
Tsunamien genopbygget. Tusinder
af ofre for orkanerne Katrina og
Rita har modtaget tøj og hjælp med
genopbygningen af deres hjem, og
mange af dem der lider som følge
af jordskælvet i Pakistan modtager

Vi nærmer os
60 YES-UD
fra distriktet i
s o m m e r e n
2006, hvor-
for det kan
konstateres,
at der er en

stigende interesse i klubberne for
at tage aktiv del i arbejdet med de
unge. Samtidig er der stor forstå-
else for, at det er nødvendigt at til-
vejebringe det nødvendige antal
værtsfamilier i 2006, ca. 60, hvor
vi har 2 lejre, LC Solbjerg og LC
Juelsminde.
Evalueringerne af lejrene i 2005 er
nu vurderet, og de vil være tilgæn-
gelige på nettet i løbet af et par
dage, det skal dog allerede nu
afsløres, at LC Sønderborg og 
LCSønderborg-Alssund´s FULTON
sejlerlejr var en stor succes.

Distriktet har, i samarbejde med
distrikt 111N, etableret et grænse-
overskridende, socialt projekt, FUL-
TON ADVENTURE, for 24 unge i

alderen 16 – 18 år. Projektet vil
blive fremlagt på midtvejsmødet og
af de 12 pladser, der er til rådighed
for distriktet, er 8 allerede ”solgt”
til klubberne. Interesserede klub-
ber kan få nærmere oplysninger om
projektet ved YEC.

Arbejdet med programmering af
databaserne for YES-UD skrider

planmæssigt frem, og vil forsøgsvis
kunne tages i brug for YES-UD som-
meren 2006. Klubbernes ønsker
om pladser er indlagt i databaser-
ne, og det fungerer tilfredsstillen-
de. Systemet vil medføre en stor
administrativ lettelse for alle, der
sender unge ud, og det vil til sta-
dighed kunne give et aktuelt billede
af, på hvilket trin udsendelsen
befinder sig.

På Europa Forum var det interes-
sant at følge seminarer om LEO.
LEO har en stor udbredelse i
Europa, i Danmark har vi kun 1
klub. Men et tysk forsøg med en
såkaldt ”Netklub”, især for unge
mellem 30 og 40 år, hvor møderne
foregår på nettet og med 3 årlige
møder, hvor de unge personligt
møder frem centralt, er et prisvær-
digt og interessant initiativ, som vi
bør studere nærmere. Hvordan
mon de klarer at få besøg fra dis-
triktet på nettet !

Flemming Larsen
YEC

YE 2006



Orientering om Lions
Vi afvikler orientering om Lions torsdag den 23. februar 2006 

i Bramdrupdamhallerne ved Kolding.

Starter med en middagsret kl. 18.00. Seminarafvikling fra 19.00 – 21.30 incl. kaffepause.

Der vil blive orienteret  om lionsorganisationen - internationalt og nationalt - sidste nyt og
begivenheder og om hvordan en ungdomslejr kan gennemføres

Seminaret retter sig mod:
Nye lions, gerne med ledsager, og deres sponsor samt Lions, der har lyst til at blive "opdateret" om udvik-
lingen. Seminaret tilrettelægges så der bliver god plads til dialog mellem deltagerne.

Pris for deltagelse er 150 kr. for middag, drikkevarer og kaffe. Beløbet vil blive opkrævet hos klubben.

Tilmelding til Mdc Leif Paaskesen på email: paaskesen@esenet.dk
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Rettelse – Rettelse

I C-nyt nummer 3 skrev jeg: 
Der er dog et krav. Afsenderen skal
sidde ved den maskine der sendes
fra / bruger den mail-adresse der
er opgivet på medlemslisten.
Det er også rigtig nok, men den
mailadresse der er opgivet på
siden med medlemsoplysninger
skal være den adresse der er regis-
treret hos udbyderen. F.eks
xxx@mail.tele.dk; yyy@stofanet.dk
osv. og ikke en linket adresse som
f. eks xxx@lions.dk.  

Verner Stensgaard
ITCC 106C

HUSK!  Conventionlotteriet
2006 hvor 1. præmien er delta-
gelse i Convention i Boston, USA

MINIPROJEKTERNE

Årets miniprojektkatalog har nu
været på gaden i ca. 6 uger, og sal-
get går forrygende. Der er netop nu
(den 16. november) ”solgt” projek-
ter for 278.300 kr., der skal ses i
relation til sidste års totale ”salg”
for ca. 500.000 kr.
Fordelt på de fire distrikter ser det
sådan ud: Distrikt A står for
122.600 kr. = 44,05%, Distrikt B
har ”solgt” for 48.150 kr. =
17,66%, mens vort eget distrikt
kan udvise et ”salg” for 73.950 kr.

= 26,57%, mens Distrikt D har
samlet 32.600 kr. = 11,71% sam-
men.
Det er flot, men vi er jo langt fra
færdige endnu, selvom mange af
de ”oplagte” projekter nok nærmer
sig det ”udsolgte”.
Har I i klubben planer om at være
med i købet af projekter, er det et
godt tidspunkt at tage en beslut-
ning, idet det jo bliver sværere og
sværere at sikre, at netop det pro-
jekt, som I måtte ønske, stadig er
”ledigt”.

Lad os derfor give den en ”skalle”
her ind under jul, så vi kan få
udsolgt og helst med et endnu
bedre resultat end sidste år.
Derfor: find kataloget frem – igen –
og er det blevet væk, så kontakt
mig, så sender jeg et nyt.
Har I besluttet jer så send en e-mail
til mig (kjeld.friis.hansen@lions.dk)
og fremsæt jeres bestilling.
Min e-mail har døgnåbent!

Kjeld Friis-Hansen
IRC, 106 C

Klubbens Referater

Der er fra flere klubber blevet
spurgt, om det ikke var muligt på
www.106C.dk/weserve at få en
plads til klubreferater og andet
”guf” fra klubberne. 
Det er der, og det har der faktisk
været længe. På klubbens egen
”side” under Information fra
Klubben er der også plads til klub-
bens referater.
Er der problemer med fremgangmå-
den, vil distriktets webmaster ITCC.
Søren Bønding meget gerne være
behjælpelig med at finde de ting
frem, der skal bruges.

Verner Stensgaard - ITCC 106C

ærmere oplysninger på bagsiden.

Convention i Boston fra den 30. juni til den 4. julli 2006

Convention 2006 Boston, Massachusetts, USA 

30. juni til 4. juli 2006

INTERN LODSEDDEL kr. 25,-

Navn

Indsendes til Lions Danmark, Københavnsvej 19, 3400 Hillerød, senest den 16.12. 2005.



Deadlines:
DG Nyt nr. 5

mandag den 12.12.

The Lion nr. 3
fredag den 2.12.

Alle indlæg sendes til PRC på
prc.c@lions.dk
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Og netop etableringen af et fælles-
skab er væsentligt i en by , hvor
den lokale politimand for nylig
oplyste pressen om, at man inden
for den senere tid har oplevet en
bølge af selvmordstrusler. 21 selv-
mordstrusler, to selvmordsforsøg
og et fuldbyrdet selvmord – det var
realiteterne i byen det første halvår
af 2005. Absolut en skræmmende
statistik for en kommune med kun
ca. 500 indbyggere.

Stor indsats for få midler
Ungdomshuset ”Ummimak” blev
indviet i december 2004. Forud for
indvielsen havde de unge slidt i
utallige timer med rengøring, maler-
pensler og reparationer. Ungdoms-
huset’s bygning var både forsømt
og gabende tom, da de unge over-
tog den et par måneder tidligere.
Derfor var det nødvendigt at klunse
og snedkerere møbler og andet
inventar, inden huset kunne tages i
brug. Arbejdet har – ud over at føre
til et flot resultat – også betydet, at
de unge nu føler et helt personligt
ejerskab til deres nye tilholdssted.
Det blev tydeligt illustreret, da der
øverst på de unges første ønske-
seddel stod en kasse sutsko, som
skulle forhindre, at nogen gik ind
med mudrede sko eller støvler.

Foreningen ansatte indledningsvis
fire medarbejdere på et timetal, der
for ingens vedkommende overskred
5 timer om ugen. Medarbejderne
har imidlertid et langt større enga-
gement i stedet end den begræn-
sede tid, som de er blevet aflønnet

for. Især vil foreningen fremhæve
ungdomshusets midlertidige leder,
skolelærer Kim Overbeck, som har
været koordinator af husets aktivi-
teter. Han har fungeret som en vig-
tig støtte og vejleder for de unges
initiativer. Det har bl.a. betydet, at
en af de unge, Hans Henrim Arqe, i
løbet af sommeren, har kunnet
overtage ansvaret for huset på fuld
tid som de eneste ansatte. En suc-
ceshistorie i sig selv.

Musik til byen
Foreningen har valgt at sende to
unge danske musikere til
Ittoqqortoormiit i tre uger for sam-
men med Hans Henrik at iværk-
sætte et projekt for byens unge,
hvor sang og musik bliver de
bærende elementer. Projektet vil
foregå i løbet af efteråret samtidig
med, at vinterens mørke lægger sig
om byen: en tid hvor tilbud om
spændende indendørs aktiviteter er
yderst velkomne.

Et sponsorat fra Danske Lionsklub-
bers Grønlandsfond har desuden
betydet, at der var telte, underlag
og stormkøkkener til ungdomshu-
set med årets sidste båd i slut-
ningen af august. Så nu er der
udsigt til en spændende lejrtur for
de unge i det fri, når solens stråler
igen titter frem….citat slut!

NYT FRA 
GRØNLANDSFONDEN
af PDG Per Møllegaard, sekretær

Som man måske vil kunne huske
gav Grønlandsfonden i juni måned
”Foreningen Grønlandske Børn”
accept på kr. 25.000,00  til indret-
ning, udstyr m.m. til  ungehuset
”Ummimak” i Ittoqqortoormiit. Vi
havde valgt at støtte projektet med
midler til indkøb af telte, soveposer
m.m. således at de unge beboere
også havde mulighed for længere
udflugter hvor samværet og støtten
til deres positive udvikling kunne
styrkes.

Grønlandsfonden  har nu fået en
tilbagemelding omkring projektet og
fra foreningen årsberetning gengi-
ves følgende ordret:

Ummimak – de unges eget hus
Ting tager tid – og det har været
kendetegnende for ungdomshuset
Ummimaks første halve leveår. Det
går støt og roligt i den rigtige ret-
ning, og det overkommelige tempo
har betydet, at de unge har haft
reel mulighed for at blive inddraget
i processen.

Foreningen ungdomshus i Ittoqqor-
toormiit på Grønlands østkyst fun-
gerer på de unges præmisser. Det
er blevet stedet, hvor byens unge
finder sammen om et spil, musikin-
strumenter, computere eller et mål-
tid mad. Kort sagt – det handler om
hygge og samvær.

Ny redaktør af The Lion

Pr. 1. november 2005 har guver-
nørrådet ansat Poul Kristiansen, LC
Aarhus Marselisborg, som ny
redaktør af The Lion.
Poul har været medlem af lions
siden 1988 og er i øjeblikket præ-
sident for tredje gang.
Vi glæder os til samarbejdet med
den nye redaktør og siger samtidig
tak for samarbejdet til den nu afgå-
ede fungerende redaktør, Niels Erik
Mortensen.
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Note2: Systemet skifter automa-
tisk til de nye personer når et nyt
lions år begynder d. 1. juli.

Det der vil give størst gavn for klub-
berne er muligheden for at sende til
alle klubbens medlemmer med én
e-mailadresse, nemlig 
KLUB.klubnavn@lions.dk . 
For bestyrelsen vil endvidere 
BESTYRELSE.klubnavn@lions.dk 
være en god e-mailadresse.
Det kan også være særdeles rele-
vant at kunne sende til enkelt med-
lemmer, nemlig 
MEDLEM.medlemsnr@lions.dk . 
Ideen bag dette er, at selvom et
medlem ændrer e-mailadresse, så
ændres lions e-mailadressen al-
drig!

Da alle naturligvis (!) sørger for at
opdatere deres e-mailadresse, skal
man som afsender aldrig tænke på
ændrede e-mailadresser, udmeldte
og nye medlemmer. Det skal lige
bemærkes at hvis du opdaterer din
e-mailadresse vil det først komme
med i Lions Office e-mailsystemet
kl 03 om natten.

Klubnavn fremgår af feltet ”Web
navn” i klubregisteret.

På www.lionsoffice.dk finder du
mere om e-mailsystemet, blandt
andet en tabel med alle kombina-
tionsmuligheder der er for funk-
tionsområ¨der.

Lions Club Samsø har
holdt »Store Græskardag«
”Store Græskardag” i efterårsferi-
en er efterhånden blevet en rigtig
god tradition på Samsø, hvor
klubben for 5. år står for arrange-
mentet, der løber fra kl. 13 til 16
om torsdagen.

De senere år har arrangementet
været begunstiget med flot efter-
årsvejr, men i år startede en mas-
siv regn nøjagtig samtidig med
arrangemenet. Dette til trods var
der fint besøg på pladsen af ca.
300 børn og voksne.

Samtidig var der stor søgning til
den indendørs bod i laden, hvor

”pigerne” solgte store mængder
vafler og varm kakao.

Specielt børnene havde travlt med
at udhule græskarrene, hvoraf
nogle var så store, at de måtte
køres fra marken på trillebør.

Fantasien med at lave løgtemænd
havde ingen grænser og der kom
både venlige og lidt mere uhyggeli-
ge eksemplarer ud af anstreng-
elserne.
Overskuddet blev på ca. kr.
9.500,00.

Lions Office 
e-mailsystemet

Med Lions Office e-mailsystem kan
du sende til en stribe lionsmedlem-
mer uden at kende deres e-mail-
adresse. 

E-mailsystemet fungerer som en
såkaldt ”lukket brugergruppe”,
dvs. at det kun er lionsmedlemmer,
hvis e-mailadresse optræder i
Lions Office, der kan sende e-mail.
Du kan altså ikke sende fra din
arbejds e-mailadresse hvis du har
lagt din private e-mailadresse ind i
Lions Office.

E-mailsystemet er bygget på funk-
tions e-mailadresser. En e-mail-
adresse ser ud på følgende måde:   
funktion.område@lions.dk
...hvor funktion angiver en funk-
tion/personkreds i organisationen 
...og område angiver hvor bredt du
vil ramme, dvs. klub-, distrikt- eller
multipelniveau.
Det kan se noget mærkeligt ud,
men forhåbentlig kan følgende
eksempler give en ide om hvordan
det virker. Se ovenstående skema.

Note1: I en e-mailadresse er det
ligegyldigt om man skriver med
store og/eller små bogstaver.

medlem.1234@lions.dk Medlem nr 1234

klub.beder-malling@lions.dk Alle medlemmer i LC Beder-Malling

Bestyrelse.fredericia@lions.dk Bestyrelsen i LC Fredericia

p.hedensted@lions.dk Præsidenten i LC Hedensted

p.c@lions.dk Alle Præsidenter i 106C

ye.c@lions.dk Alle YE formænd i 106C

dg.c@lions.dk DG i 106C

kabinet.c@lions.dk Distriktsrådet i 106C

gr.md@lions.dk Guvernørrådet i MD106

rk.md@lions.dk Rådskassereren i MD106 
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Direktør Thomas Bjerrum har alle-
rede givet grønt lys for en ny udstil-
ling, når han i 2007 forventer at
skulle foretage endnu en stor udvi-
delse af Dansanis lagerhaller.
Han kunne også glæde sig over, at
rigtig mange købte sig et nyt køk-
ken i forbindelse med det lager-
salg, han holdt i forbindelse med
messen
Også de kvindelige lions fra
Sophies Kilde var godt tilfredse. De
havde disponeret rigtigt i forbin-
delse med køb af varer til mad
fremstillingen, siger lederen af den
kulinariske afdeling Solveig Høck
efter to hektiske dage.

Overskuddet vil gå til det nye hos-
pice i Haderslev.

Et populært indslag på messen var
et par modeshows, hvor herlig dan-
sende børn  viste tøj fra forretning-
en Valentina, ligesom der blev vist
lingeri fra Hendes, og arbejdstøj fra
Davidsens Byggemarked.

Som et sjovt indslag fik to fra lions
lov til at forsøge sig som dressmen.
Det er fra venstre Morten Faaborg
og Svend-Aage Mattson der ses ved
siden af Grete Sørensen og Else
Marie Fallesen. 

“Du vælger selv”

Lions Club Vejen har netop for
anden gang gennemført “Du vælger
selv” projektet med samtlige 7. og
8. klasser i kommunen. Projektet
gik over to dage.

Denne gang gennemførtes projek-
tet også i samarbejde med Vejen
Kommune og det må siges at det
skete med succes.

Rollespillene blev spillet med sær-
deles kompetente figuranter og det
må siges at eleverne fra de forskel-
lige skoler og klasser fik »noget
med hjem« at tænke over.

Til de to forældreaftener var der
stor tilstrømning. Ialt viste 260 for-
ældre interesse for projektet.

3500 til messe

Af Svend-Aage Mattson

Der var plads til både besøgende,
udstillere og parkering ved lions
store messe, som blev afviklet i
oktober på fabrikken Dansanis
nybyggede lokaler på Finlandsvej i
Haderslev.
Det var en flok ret trætte, men
glade kvindelige og mandlige lions,
som søndag aften kunne puste ud
efter et par hektiske dage. 

Om det så var vejret, skikkede det
sig godt med en smule regn først
på søndagen, og derefter pænt vejr
senere på dagen, hvilket betød en
lind strøm af besøgende.
”Vi har fået mange positive tilken-

degivelser fra udstillerne,” fortæl-
ler udstillingsleder Vagn Jessen,”
og især de mange bilforhandlere
var glade for, at der var plads til, at
folk kunne gå stille og roligt rundt
om bilerne uden trængsel og be-
tragte herlighederne. Men der var
også plads til de store motorbåde,
campingvogne, et ultralet fly, og de
mange individuelle udstillere. Alt i
alt løste 3.500 billetter til messen”  

Arkivfoto. Arkivfoto.


